

Вырезка из газеты

КЕРЧЕНСКИЙ
РАБОЧИЙ

5 НОЯ 1962

г. Керчь

Газета № . . .

**СПАСИБО ВАМ,
ПЕНЗЕНЦЫ!**

Порядовала керчан и другая группа артистов. Прибывший к нам на гастроли Пензенский

государственный драматический театр больше чем оправдал ожидания зрителей. 3 ноября театр поставил свой первый спектакль «Хищница» по роману О. Бальзака. Старинный русский театр, существующий около 150 лет, показал керчанам свое неувядаемое мастерство. Наряду со старыми, опытными мастерами сцены, мы увидели много талантливой молодежи.

Спасибо вам, дорогие наши гости—артисты Пензенского театра. Керчане поздравляют вас с праздником Великого Октября и желают больших творческих успехов.